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Takımın 
iskeleti 
oluştu

 Eskişehirspor’da Baş-
kan Ulaş Entok, Mali Genel 
Kurul’un yeterli çoğunluk 
sağlanamadığı için ertelen-
diği gün basın mensupları-
na konuştu. Başkan Entok, 
“Takımın iskeletini oluştur-
duk, imzalar önümüzdeki 
haftalarda atılacak” ifade-
lerini kullandı. >12’DE
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Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce’nin 2024 yerel seçimlerinde kamuoyuyla paylaştığı 
ulaşım projelerinden biri olan Kuzey Kuşak Yolu projesinde kritik bir aşama daha geride bırakıldı. 

 2024’ün Mayıs ayında çalışmaları başlatı-
lan Kuzey Kuşak Yolu projesinde güzergâhın 
nihai hali, Haziran 2026’da Toprak Koruma 
Kurulu’nun gündemine alındı. Yapılan değer-
lendirme sonucunda, güzergâhta yer alan 
ve tarım arazisi vasfı taşıyan araziler için 
“tarım dışı kullanım” izni oy birliğiyle verildi.

 Projeye ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, 
Kuzey Kuşak Yolu'nun Eskişehir'in geleceği açı-
sından büyük önem taşıdığını belirterek, “Yasal 
süreçlerin tamamlanmasının ardından, bu 
önemli ulaşım yatırımını hayata geçirmek için 
çalışmalarımıza devam edeceğiz” dedi. 8’DE

BİR AŞAMA DAHA 
TAMAMLANDI

KALiTEYE DEGiL
FiYATA BAKIYORUZ!
Artan yaşam maliyetleri nedeniyle alışverişlerini en uygun fi yatı sunan yerler-
den yapmak zorunda kaldıklarını söyleyen vatandaşlar, küçük esnafı destek-
lemek istediklerini ancak her zaman bu imkanı bulamadıklarını dile getirdi. 

ALIŞKANLIKLAR DEĞİŞTİ
 Eskişehir’de yaşayan vatandaşlara 

“Alışveriş tercihinizi küçük esnaftan 
mı yoksa AVM’den mi yana kullanıyor-
sunuz?” sorusunu sorduk. Ekonomik 
koşulların alışveriş alışkanlıklarını değiş-
tirdiğini dile getiren halk, artan fi yatlar 
nedeniyle alışverişte kalite yerine büt-
çelerini dikkate aldıklarını söyledi. 6’DA

UZMANLIĞA 
GEREK YOK

ESNAF KAN 
AĞLIYOR

Burhanettin Sırtıkara: 
Herkes hesabı en uygun 
yer neresiyse orayı ter-
cih ediyor. Bu tamamen 
ekonomiyle alakalı. Ka-
lite ikinci planda kalıyor 
artık. Cebinize bakar-
sınız oradan anlaşılır 
ekonomi. Kimse dışarıda 
yemek bile yiyemiyor 
artık. Sıkıntıyı anlamak 
için hiçbir uzmanlığa 
gerek yok.

Hüseyin Ezentaş:
Esnafl ar aç. İş yok piya-
sada. AVM’ler her zaman 
iş yapıyor. Bir de AVM’ler 
ağaların patronların. 
Esnaf kan ağlıyor. Hiç 
kimsenin işi yok, millet-
te aç. Artık neresi ucuz 
oraya gidiyor insanlar. 
Bende ucuzluğa bakıyo-
rum, milletin bir şeyler 
almaya parası yok.

DIŞARIYA YETiŞEMiYORUZ
Pelin Kalpaklı: Esnaf daha ucuz ama 

tamamen kaliteden kaynaklı AVM’yi tercih 
ediyorum. Ekonomik kriz şu anda çok fazla 
biliyorsunuz. O yüzden insanlar artık ‘eve mi 
yetişeyim, dışarıya mı yetişeyim?’ derdinde 
oldukları için, neresi ucuzsa oraya gidiyor.

KURUMSALLIK 
ÖNEMLİ

 Hayriye Nur Yılmaz: Küçük 
esnaftan almak istediğim 
ürünler var ama bazıların-
da artık istediğimiz kaliteyi 
bulamıyoruz. Ev ekonomisi için 
küçük esnafı tercih ediyorum. 
Kurumsal fi rmaya gidince üst 
baş almak daha kolay oluyor. 
En azından güvenilir olduğunu 
düşünüyorum. 

 ALIŞVERİŞTE 
SÖZ 

BÜTÇENİN!

 Eskişehir Doğa ve Yaşam Platformu, Alpa-
gut-Atalan Altın Gümüş Madeni projesine iliş-
kin açılan davada hazırlanan bilirkişi raporunun, 
projenin çevresel ve toplumsal risklerini ortaya 
koyarak itirazlarını haklı çıkardığını belirtti. 

 Platform adına konuşan Mert Yedek, “Mahke-
menin ivedilikle yürütmenin durdurulması kararı 
vermesi zorunludur. Bilimsel veriler ışığında bu 
projenin artık hayata geçmesi mümkün değildir. 
Hukukun temel amacı, ortaya çıkabilecek zararları 
sonradan telafi  etmeye çalışmak değil, bu zararla-
rın meydana gelmesini önlemektir” dedi. 4’TE

Hukukun temel amacı, ortaya çıkabilecek zararları 

BU PROJE 
HAYATA 
GECMEMELi!KENT YAŞAMINA

NEFES ALDIRIYOR
 Büyükşehir Belediyesi'nin geleneksel hale getirdiği "Arabasız Pazar" 

etkinliğinde Atatürk Bulvarı'nın bir kısmı araç trafi ğine kapatılarak 
yayaların kullanımına açıldı. Vatandaşlar ise uygulamanın kent yaşamına 
nefes aldırdığını ve kendilerini daha özgür hissettirdiğini dile getirdi. 2’DE

EĞİTİM POLİTİKASI
SINIFTA KALDI!

 Eğitim-İş ve Eğitim-Sen Eskişehir Şubeleri, Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin’in politikalarını eleştirerek, eğitim sisteminin laik ve 
kamusal yapısından uzaklaştırıldığını, öğrenci ve öğretmenlerin 
giderek daha ağır sorunlarla karşı karşıya bırakıldığını savundu. 7’DE

Gazeteciye tehdit!
 Eskişehir’ de 

polis çevirme-
sinde alkollü 
olduğu belirle-
nen 2 sürücü, 
kendilerini 
görüntüleyen 
gazetecileri 
tehdit etti. 5’TE

 Arifi ye Mahallesi Öztopçu 
Sokak’ta tek başına yaşayan 
67 yaşındaki Necmi Yılmaz, 
ölü bulundu. 3. SAYFADA

EVİNDE ÖLÜ BULUNDU

ŞiŞELERLE SALDIRDILAR!
 Eskişehir’de 

tartışma ya-
şayan arkadaş 
grubunun birbi-
rine alkol şişe-
siyle saldırması 
sonucunda 3 
kişi yaralana-
rak hastaneye 
kaldırıldı. 3’TE
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Büyükşehir Belediyesi'nin geleneksel hale 
getirdiği "Arabasız Pazar" etkinliğinde Atatürk 
Bulvarı'nın bir kısmı araç trafi ğine kapatılarak 
yayaların kullanımına açıldı. Vatandaşlar ise 
uygulamanın kent yaşamına nefes aldırdığını ve 
kendilerini daha özgür hissettirdiğini dile getirdi.

Büyükşehir Belediyesi 
tarafından her ayın son 
pazar günü düzenlenen 
“Arabasız Pazar” et-
kinliği bu ay da Atatürk 
Bulvarı’nda gerçekleş-
tirildi. Belirlenen saatler 
arasında araç trafiğine 
kapatılan bulvar yayala-
rın kullanımına açılırken, 
çocuklar için oyun ve 

boyama alanları oluştu-
ruldu. Etkinlik alanında 
itfaiye ve çocuk birim-
lerinin bilgilendirme 
stantları da yer alırken, 
vatandaşlar uygula-
manın şehrin yaşamına 
katkı sağladığını ve farklı 
bölgelerde de düzenlen-
mesini istediklerini ifade 
etti. HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi'nin geleneksel hale Büyükşehir Belediyesi boyama alanları oluştu-boyama alanları oluştu-

KENT YASAMINA
NEFES ALDIRIYOR!

EN OZEL BAG
Tepebaşı Belediyesi, özel gereksinimli 

bireylerin yaşam kalitesini artırmaya yöne-
lik çalışmalarını Doğal Yaşam Merkezi'nde 
yürüttüğü adaptif binicilik programıyla 
sürdürüyor. 

Adaptif binicilik, özel gereksinimli bi-
reylerin ihtiyaçlarına göre planlanan özel 
bir binicilik disiplini olarak uygulanıyor. 
Program kapsamında atın ritmik hareketleri 
sayesinde denge, koordinasyon, duruş ve 
kas kontrolünün desteklenmesi hedefle-
nirken, bireylerin özgüven kazanmaları, 
sosyal iletişim becerilerini geliştirmeleri ve 
günlük yaşam becerilerini güçlendirmeleri 
de amaçlanıyor. Programdan yararlanan 
otizm tanılı Rüzgar Küçük, Doğal Yaşam 
Merkezi'nde atlarla bir araya gelerek keyifli 
anlar yaşadı. Ata binmenin heyecanını yaşa-
yan Rüzgar'ın annesi Nesrin Küçük, uygu-
lamanın oğluna önemli katkılar sağladığını 
belirterek duygularını şu 
sözlerle dile getirdi: 
“Rüzgar'ın tanısı 
otizm. Tepebaşı 
Belediyesi'nin bize 
sağlamış oldu-
ğu bu olanaktan 

dolayı Rüzgar çok mutlu. Buraya gelmekten 
büyük keyif alıyor ve kendini iyi hissediyor. 
Hayvan sevgisi çok fazla. Kedileri ve köpek-
leri çok seviyor ama ata ulaşma imkânımız 
yoktu. Ata dokunabilmesi, onunla vakit 
geçirebilmesi hem kas gelişimi hem de 
kendi vücudunu kontrol edebilmesi açısın-
dan çok faydalı oluyor. Bizim için en önem-
lisi Rüzgar'ın mutlu olması. Çok teşekkür 
ediyorum.” Tepebaşı Belediye Başkanı Dt. 
Ahmet Ataç, adaptif binicilik programı-
nın özel gereksinimli bireylerin yaşamına 
önemli katkılar sunduğunu belirterek, “Her 
bireyin yaşamın içinde eşit fırsatlara sahip 
olması gerektiğine inanıyoruz. Doğal Yaşam 
Merkezimizde yürüttüğümüz adaptif bini-
cilik programı da bu anlayışımızın en güzel 
örneklerinden biri. Atlarla kurulan özel bağ 
sayesinde çocuklarımızın fiziksel gelişimle-
rinin yanı sıra özgüvenlerinin, sosyal iletişim 
becerilerinin ve hayata katılımlarının güç-
lendiğini görmek bizleri son derece mutlu 
ediyor” dedi. BÜLTEN

Büyükşehir Belediyesi’nin her 
ayın 26’sında düzenlediği “Sokak-
ta Müzik Var” etkinlikleri kap-
samında Hamamyolu’nda sahne 
alan özel gereksinimli bireylerden 
oluşan ritim grubu, performansla-
rıyla büyük beğeni topladı. 

Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan 2026 Eskişehir Yılı etkinlikleri 
kapsamında her ayın 26’sında 
gerçekleştirilen “Sokakta Müzik 
Var” etkinlikleri, kentin farklı 
noktalarında sanatın ve daya-
nışmanın buluşmasına devam 
ediyor. 26 Haziran’da Hamamyolu 

Caddesi’nde düzenlenen etkinli-
ğin konukları, özel gereksinimli 
bireylerden oluşan ritim grubu 
oldu. Metehan Düzenli, Enes İzzet, 
Muhammet Fatih Bal, Ahmet 
Kaan Aktaş, Eren Yaşar Akde-
niz, Ata Yıldırım ve Taha Berk 
Ercan’dan oluşan grup, sergiledik-
leri performansla izleyenlerden 
büyük alkış aldı. Ritim gösterisi 
boyunca Hamamyolu’nda topla-
nan vatandaşlar müziğin ritmine 
eşlik ederken, özel gereksinimli 
bireylerin sahnedeki özgüveni ve 
uyumu etkinliğe ayrı bir anlam 

kattı. Sanatın birleştirici gücünü 
ortaya koyan gösteri, 2026 Eskişe-
hir Yılı’nın kapsayıcılık ve birlikte 
yaşam anlayışını da yansıttı. Öte 
yandan Eskişehir Büyükşehir Be-
lediyesi ile Eskişehir Ticaret Odası 
iş birliğinde sürdürülen “Ayın 
26’sında İndirim Günleri” uygu-
laması da kent genelinde yoğun 
ilgi gördü. Çok sayıda işletmenin 
katıldığı kampanya sayesinde 
vatandaşlar avantajlı alışveriş 
yapma fırsatı bulurken, kent mer-
kezindeki hareketlilik esnafa da 
katkı sağladı. BÜLTEN

MÜZİK SOKAKTA!
kattı. Sanatın birleştirici gücünü 

MÜZİK SOKAKTA!MÜZİK SOKAKTA!

EMEĞİN KARŞILIĞI
Tepebaşı Belediyesi belde evleri 

ve deneyimli kafelerde eğitim alan 
kursiyerler, yıl boyunca hazırla-
dıkları el emeği göz nuru ürünleri 
düzenlenen sergilerde beğeniye 
sundu. 

Tepebaşı Belediyesinin vatan-
daşların sosyal yaşama katılımını 
desteklemek ve üretime katkı 
sunmalarını sağlamak amacıyla 
hizmet veren belde evleri ile dene-
yimli kafelerde eğitimler aralıksız 
sürüyor. Eğitimlere katılan kur-
siyerler, dönem boyunca hazırla-
dıkları birbirinden özel çalışmaları 
düzenlenen yılsonu sergilerinde 
ziyaretçilerin beğenisine sundu. 

Keskin Deneyimli Kafe, Esentepe 
Belde Evi, Sütlüce Belde Evi ve Şi-
rintepe Belde Evi’nden hizmet alan 
toplam 343 kursiyerin eserlerinin 
yer aldığı sergide; örgü, punch, 
giyim, iğne oyası, tutkal hamuru, 
kırkyama, kağıt takı ve sepet 
yapımı, amigurumi ile oyuncak 
tasarımı branşlarında hazırlanan el 
emeği ürünler sergilendi.

DAYANIŞMA BÜYÜYOR
Sergiyi ziyaret eden Tepebaşı 

Belediye Başkanı Dt. Ahmet Ataç 
da kursiyerlerle bir araya gelerek 
hazırlanan çalışmaları inceledi. 
Başkan Ataç kursiyerlere şöyle 

seslendi: “Bugün burada sergile-
nen her eserde büyük bir emek, 
sabır, yaratıcılık ve sevgi görüyo-
ruz. El emeğiyle ortaya çıkarılan 
bu ürünler, kursiyerlerimizin yıl 
boyunca gösterdiği özverinin en 
güzel karşılığıdır. İnsanlarımıza 
olanak sağlandığında üretimin 
çoğaldığını, özgüvenin arttığını, 
dayanışmanın ve mahalle kültürü-
nün güçlendiğini bir kez daha gö-
rüyoruz. Özellikle kadınlarımızın 
ve deneyimli hemşehrilerimizin 
sosyal yaşamın içinde üretmeye, 
öğrenmeye ve paylaşmaya devam 
etmeleri bizim için çok değerlidir.” 
BÜLTEN

katkı sağladı. BÜLTEN

EMEĞİN KARŞILIĞI
seslendi: “Bugün burada sergile-

gerçekleştirilen “Sokakta Müzik 
Var” etkinlikleri, kentin farklı 
noktalarında sanatın ve daya-
nışmanın buluşmasına devam 
ediyor. 26 Haziran’da Hamamyolu 

nirken, bireylerin özgüven kazanmaları, 
sosyal iletişim becerilerini geliştirmeleri ve 
günlük yaşam becerilerini güçlendirmeleri 
de amaçlanıyor. Programdan yararlanan 
otizm tanılı Rüzgar Küçük, Doğal Yaşam 
Merkezi'nde atlarla bir araya gelerek keyifli 
anlar yaşadı. Ata binmenin heyecanını yaşa-
yan Rüzgar'ın annesi Nesrin Küçük, uygu-
lamanın oğluna önemli katkılar sağladığını 
belirterek duygularını şu 
sözlerle dile getirdi: 
“Rüzgar'ın tanısı 
otizm. Tepebaşı 
Belediyesi'nin bize 
sağlamış oldu-
ğu bu olanaktan 

nın özel gereksinimli bireylerin yaşamına 
önemli katkılar sunduğunu belirterek, “Her 
bireyin yaşamın içinde eşit fırsatlara sahip 
olması gerektiğine inanıyoruz. Doğal Yaşam 
Merkezimizde yürüttüğümüz adaptif bini-
cilik programı da bu anlayışımızın en güzel 
örneklerinden biri. Atlarla kurulan özel bağ 
sayesinde çocuklarımızın fiziksel gelişimle-
rinin yanı sıra özgüvenlerinin, sosyal iletişim 
becerilerinin ve hayata katılımlarının güç-
lendiğini görmek bizleri son derece mutlu 
ediyor” dedi. BÜLTEN

BU TARiH UNUTULMAZ!
2026 yılının en özel tarihle-

rinden olan 26.06.2026, Kent 
Evi'nde hayatlarını birleş-
tiren çiftlerin mutluluğuna 
sahne oldu. Akılda kalıcı bu 
özel tarihi evlilik günü olarak 
seçen çiftler, hem yeni ha-
yatlarına "evet" dedi hem de 
Eskişehir'in hafızasında yer 
edecek anlamlı bir gün yaşadı.

Gün boyunca gerçekleş-
tirilen nikâh törenlerinde 
heyecan ve mutluluk bir ara-
daydı. Aileleri ve sevdiklerinin 
tanıklığında imzalarını atan 
çiftler, unutulmaz bir tarihte 
evlenmenin sevincini yaşar-
ken, 2026 Eskişehir Yılı kapsa-
mında hayata geçirilen özel bir 
uygulamayla mutluluklarını 

geleceğe de taşıdı. Eskişehir 
Büyükşehir Belediyesi tara-
fından yürütülen Kent Korusu 
Projesi kapsamında, 2026 
Eskişehir Yılı'nda evlenen her 
çift adına bir fidan dikiliyor. 
Böylece bu özel günde nikâh 
masasına oturan çiftlerin 
sevgisi, Kent Korusu'nda kök 
salacak fidanlarla birlikte bü-
yümeye devam edecek. Nikâh 
törenlerinde çiftlere, adlarına 
dikilecek fidanları simgeleyen 
özel sertifikalar da takdim 
edildi. Sevginin, umudun ve 
birlikte büyümenin sembo-
lü olan fidanlar, çiftlerin en 
mutlu günlerini Eskişehir'in 
yeşil geleceğiyle buluşturuyor. 
BÜLTEN
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Arifi ye Mahalle-
si’nde tek başına 
yaşayan 67 ya-
şındaki Necmi Yıl-
maz, ölü bulundu.

Arifi ye Mahalle-
EViNDE OLU BULUNDU

YANGIN PANiGiYANGIN PANiGiYANGIN PANiGi
Kentte bir apartmanın havalandır-

ma boşluğunda çıkan yangın paniğe 
neden oldu.

Yılmaz Büyükerşen Bulvarı üze-
rinde bulunan 7 katlı binanın hava-
landırma boşluğunda iddialara göre 
sigara atılması nedeniyle yangın 
çıktı. Havalandırma boşluğundan 
dairelere sızan dumanı fark eden 
apartman sakinleri, 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne ihbarda bulundu. Bölgeye 

polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. 
İtfaiye ekiplerinin müdahalesiyle 
yangın söndürülürken, tedbir ama-
cıyla apartmanda yaşayanlar tahliye 
edildi. Olayda dumandan etkilenen 
kimse olmadı. HABER MERKEZİ

Merkezi’ne ihbarda bulundu. Bölgeye 

ŞiŞELERLE SALDIRDILAR!
Hoşnudiye Mahal-

lesi'nde tartışma yaşa-
yan arkadaş grubunun 
birbirine alkol şişesiyle 
saldırması sonucunda 3 
kişi yaralanarak hastane-
ye kaldırıldı.
Olay, Tepebaşı ilçesi Hoş-
nudiye Mahallesi Porsuk 
Bulvarı üzerinde bulunan 
Eti Park’ta meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, 
parkta alkol alan 3 kişilik 
arkadaş grubu arasında 
henüz bilinmeyen bir ne-
denle tartışma çıktı. Tartış-
ma kısa sürede büyüyerek 

kavgaya dönüştü. Kavgada 
3 kişi birbirine alkol şişele-
riyle saldırdı. Çevredekile-
rin ihbarı üzerine bölgeye 
çok sayıda polis ve sağlık 
ekibi sevk edildi. Yaralanan 

Ali T., Feyyaz A. ve Şefika 
Y. ambulanslarla kentteki 
hastanelere kaldırıldı. Polis 
ekipleri olayla ilgili incele-
me başlattı.
HABER MERKEZİ

Arifiye Mahallesi Öztopçu Sokak’ta yaşayan 67 
yaşındaki Necmi Yılmaz’dan haber alamayan ya-
kındaları durumu polis ekiplerine bildirdi. Daireye 
gelen ekipler içeriden ses gelmemesi üzerine 
çilingirle eve girdi. Hareketsiz yatarken bulunan 
Necmi Yılmaz’ın hayatını kaybettiği belirlendi. 
Belediye tabibi tarafından yapılan incelemede 
Yılmaz’ın ölümüyle ilgili bir şüpheye rastlanmadı. 
Necmi Yılmaz’ın kalp ve KOAH hastalıklarının 
bulunduğu öğrenildi. HABER MERKEZİ
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BU PROJE HAYATA BU PROJE HAYATA 
GECMEMELI! GECMEMELI! HAKLI 

OLDUĞUMUZ
 KANITLANDI!

Eskişehir Doğa ve Yaşam Platformu, Alpagut-Atalan Altın Gümüş Madeni projesine ilişkin 
açılan davada hazırlanan bilirkişi raporunun, projenin çevresel ve toplumsal risklerini 
ortaya koyarak itirazlarını haklı çıkardığını belirtti. Platform adına konuşan Mert Yedek, 
“Mahkemenin ivedilikle yürütmenin durdurulması kararı vermesi zorunludur” dedi.
Eskişehir Doğa ve Yaşam Platformu, 
Alpagut-Atalan Altın Gümüş Madeni 
projesine ilişkin açılan davada hazır-
lanan bilirkişi raporunun, projenin 
çevresel ve toplumsal risklerini orta-
ya koyarak itirazlarını haklı çıkardı-
ğını belirterek basın açıklamasında 
bulundu. Köprübaşı mevkiinde bir 
araya gelen platform üyeleri, “Top-
rağımı suyumu madene vermem!”, 
“Cengiz defol! Bu topraklar bizim!” 
sloganları eşliğinde, mahkemenin 
geri dönülmesi mümkün olmayan 
zararların önüne geçmek için yü-
rütmeyi durdurma kararı vermesi 
çağrısında bulundu.

TELAFİ DEĞİL ÖNLEM ŞART
Platform adına konuşan Mert Ye-
dek, “Başından beri dile getirdiğimiz 
kaygıların bilimsel veriler ışığında 
doğrulanmış olması, mücadelemizin 
ne kadar haklı ve meşru olduğunu 
göstermektedir. Su varlıklarımızın 
yok olması, tarımsal üretimin za-
rar görmesi, 
ormanlarımızın 
ve doğal yaşam 
alanlarının 
tahrip edilmesi 
gibi telafisi güç 
veya imkânsız 
sonuçlar 
doğurabilecek 
bir projenin 
uygulanmasına 
izin verilmesi 

kabul edilemez. Bu nedenle mah-
kemeyi, bilirkişi raporunda ortaya 
konulan tespitleri dikkate alarak, geri 
dönülmesi mümkün olmayan zarar-
ların oluşmasını önlemek amacıyla 
ivedilikle yürütmenin durdurulması 
kararı vermesi zorunludur. Bilim-
sel veriler ışığında bu projenin artık 
hayata geçmesi mümkün değil-
dir. Hukukun temel amacı, ortaya 
çıkabilecek zararları sonradan telafi 
etmeye çalışmak değil, bu zararların 
meydana gelmesini önlemektir” diye 
konuştu.

SORUMLULUK ALACAK MIYDINIZ?
Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı’na eleştiride bulunan Ye-
dek, “Bu projenin Bakanlık tarafından 
halka anlatıldığı toplantıda o zamanki 

Eskişehir Çevre Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürü Hikmet Çelik 
toplantı sırasında platformumuzun 
yerli ve milli projelerin hepsine karşı 

olduğunu ve yanlış bilgilerle propa-
ganda yaptığımızı belirtmişti. Bu pro-
jenin Avrupa standartlarında yapıldı-
ğını iddia etmiş ve proje kapsamında 

yüz binlerce ağacın kesileceği bilinen 
projeyi halka anlatırken ‘terenize, 
rokanıza, maydanozunuza, ağacınıza 
hiçbir zarar gelmeyecek’ diyerek, 
yanlış bilgilerle şirket adına taah-
hütlerde bulunmuştu. Şimdi buradan 
Bakanlığa soruyoruz bu verdiğiniz 
halkı yanıltıcı bilgilerle proje hayata 
geçseydi sorumluluk alacak mıydı-
nız? Yoksa yöre halkını çaresiz mi 
bırakacaktınız?” ifadelerini kullandı.

MÜCADELEMİZİ BÜYÜTECEĞİZ
Yedek, ÇED süreçlerinin işlevsiz 
hale getirildiğini savunurken, Alpu 
ilçesindeki yeni altın-gümüş ma-
deni projesine de tepki gösterdi. 22 
Temmuz'da yapılacak Halkın Katılımı 
Toplantısı'na katılarak itirazlarını dile 
getirecekleri belirten Yedek, "Alpu gi-
bi büyük ova statüsüne sahip verimli 
tarım arazilerimizle dolu ilçemizi, 
bu denli büyük vahşi bir madenci-
lik projesinin kıskacında bırakmayı 
aklınızın ucundan dahi geçirmeyin. 
Vukuatlı ÇED süreçlerinizin nasıl 
işletildiğini görmekteyiz. Sakarya 
Vadisini koruduğumuz gibi müca-
delemizi büyütüp Alpu Ovamızı da 
sermayenin rant hırsına peşkeş çek-
tirmeyeceğimizi buradan ilan ediyo-
ruz.  Projenin halkın katılımı toplantısı 
22 Temmuz’da gerçekleştirilecek olup 
projenin etkileri dolayısı ile itirazla-
rımızı dile getirmek ve ÇED sürecini 
durdurmak için orada olacağız” dedi. 
HABER MERKEZİ

GEREKİRSE 240 YIL GEREKİRSE 240 YIL 
DAHA DİRENİRİZ!DAHA DİRENİRİZ!
26 Haziran Kırım Tatar 
Milli Bayrak Günü dolayı-
sıyla düzenlenen etkin-
likte konuşan Eskişehir 
Kırım Türkleri Kültür ve 
Yardımlaşma Derneği 
Başkanı Recep Şen, Kırım 
Tatarlarının yaşadığı 
zulümlere ve gösterdikleri 
direnişe dikkat çekerek, 
“240 yıl direndik, gerekir-
se bir 240 yıl daha direni-
riz” dedi.
Eskişehir Kırım Türkleri 
Kültür ve Yardımlaşma 
Derneği tarafından Ze-
keriya Canıgüroğlu Parkı 
Kırım Sürgün Kurbanları 
Anıtı'nda "26 Haziran 
Kırım Tatar Milli Bayrak 
Günü" etkinliği düzenlen-

di. Çelenk sunumu, saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı 
ile başlayan programda, 
günün anlam ve önemini 
belirten konuşmalar ya-
pıldı. Programa katılan va-
tandaşlar, Kırım bayrakla-
rıyla donatılan alanda gök 
bayrağı dalgalandırdı. Et-
kinlikte konuşan Dernek 
Başkanı Recep Şen, Kırım 
Tatarlarının tarih boyunca 
yaşadığı zorluklara ve ver-
dikleri bağımsızlık müca-
delesine değindi. Vatanını 
terk etmek zorunda kalan 
bir milletin ferdi oldukları-
nı belirten Başkan Recep 
Şen, “240 yıldır baskı, 
zulüm, işkence, soykırım; 
bunların hepsini yaşadık. 

Bugün geldiğimiz nokta-
da Rusya, Kırım'ı asimile 
etmeye ve Kırım Tatarla-
rının üzerindeki baskıyı 
daha da artırmaya devam 
etmekte. Ama biz inanı-
yoruz ki 240 yıl direndik, 
gerekirse bir 240 yıl daha 
direniriz" ifadelerini kul-
landı. İHA

“BABAMI GURURLANDIRDIM!”“BABAMI GURURLANDIRDIM!”
Geçtiğimiz yıl Eskişehir'deki 
orman yangınında şehit düşen 
dozer operatörü Eyüp Dereli'nin 
çocukları Batuhan ve Defne, 
karneleriyle babalarının mezarına 
koştu. 11 yaşındaki Batuhan, "Ya-
nımda babam olmadığı için kötü 
hissediyorum ama onu gururlan-
dırdığım için mutluyum" dedi.
Eskişehir Orman Bölge Müdürlü-
ğü bünyesinde görev yaparken, 
23 Temmuz 2025 tarihinde Se-
yitgazi ilçesindeki orman yangı-
nında alevlerin arasında kalan 10 
şehitten biri olan dozer operatörü 
Eyüp Dereli'nin evinde, bu karne 
dönemi hem gurur hem de bu-
rukluk bir arada yaşandı. Orta-
okulun ilk kademesi olan 5’inci 
sınıfı 94 ortalamayla ve Takdir 
Belgesi ile bitiren 11 yaşındaki 

Batuhan Dereli ile 4’üncü sınıfa 
geçen 10 yaşındaki kız kardeşi 
Defne Dereli, karnelerini aldık-
larının ertesi günü babalarının 

kabrini yolunu tuttu. İki kardeş, 
aldıkları başarı belgelerini baba-
larının Eskişehir Kanlıpınar Şehit-
liği'ndeki kabrine götürerek onun 
aziz hatırasına sundu. Öte yandan 
Batuhan ve Defne Dereli'nin 
geçtiğimiz Babalar Günü'nde, 
babalarının kabrine astığı duygu 
dolu notlar, dikkat çekti.
Babasının yokluğunu yüreğinde 
hisseden 11 yaşındaki Batuhan 
Dereli,  "Bugün karnemi aldığım-
da eğer babam yanımda olsaydı, 
muhtemelen elektrikli scooter 
isterdim. Daha önceden babam-
dan elektrikli bisiklet istemiştim 
ama yaşım küçük olduğu için 
şimdilik şu anda elektrikli scoo-
ter. Babam bizi üzmemek, kırma-
mak için ne istersek yapıyordu” 
dedi. İHA

FARKINDALIK SEMİNERİFARKINDALIK SEMİNERİ
Eskişehir Denetimli Serbestlik 
Müdürlüğü, 26 Haziran Uluslararası 
Uyuşturucu Kullanımı ve Kaçakçılığı 
ile Mücadele Günü kapsamında de-
netimli serbestlik altındaki yüküm-
lülere yönelik farkındalık semineri 
düzenledi.
Eskişehir Denetimli Serbestlik Mü-
dürlüğü, toplumsal bilinci artırmak 
ve bağımlılıkla mücadeleye katkı 

sağlamak amacıyla anlamlı bir eği-
tim faaliyetine imza attı. 26 Haziran 
Uluslararası Uyuşturucu Kullanımı 
ve Kaçakçılığı ile Mücadele Günü 
dolayısıyla müdürlük bünyesinde 
işlem gören yükümlülere yönelik 
geniş kapsamlı bir farkındalık se-
mineri gerçekleştirildi. Eskişehir'de 
düzenlenen programda, uyuşturucu 
maddelerin bireysel ve toplumsal 

zararları, bağımlılık döngüsünden 
kurtulma yolları ve sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarının kazanılması gibi 
konular masaya yatırıldı. Uzman 
eğiticiler tarafından verilen semi-
nerde, denetimli serbestlik yüküm-
lülerinin topluma yeniden kazandı-
rılması sürecinde bu tür farkındalık 
çalışmalarının hayati önem taşıdığı 
vurgulandı. İHA
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Eskişehir’de polis ekiplerince 
yapılan çalışmada 2 bin 85 litre 
etil alkol ele geçirilirken, 1 kişi 
tutuklandı. 

Eskişehir Emniyet 
Müdürlüğü’ne bağlı Kaçakçılık 
ve Organize Suçlarla Mücadele 
(KOM) Şube Müdürlüğü ekiple-
rince, halk sağlığının korunması, 
devletin vergi kaybının önlenme-
si ve haksız kazancın engellen-
mesi amacıyla çalışma gerçek-
leştirildi. Yapılan çalışmada, T.A. 
isimli şahsın kaçak/sahte alkol 
üretiminde kullanılan etil alkolleri 
piyasaya sürdüğü tespit edildi. 
Şahsın adresine yapılan operas-
yonda, 2 bin 85 litre etil alkol ele 
geçirildi. Operasyonda gözaltına 
alınan T.A., emniyetteki işlemle-

rinin ardından sevk edildiği mah-
kemece tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. HABER MERKEZİ

Eskişehir’de solladığı otomo-
bile yandan çarpan motosiklette 
bulunan 2 kişi yaralandı.

Kaza, Odunpazarı ilçesi Os-
mangazi Mahallesi Basın Şehitleri 
Caddesi üzerinde meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre; cadde üze-
rinde seyir halinde olan B.İ.(22) 
idaresindeki 26 AOU 559 plakalı 
otomobili sollayan S.Ö. idaresin-
deki 26 ALD 021 plakalı moto-
siklet, otomobile yandan çarptı. 

Çarpışmanın etkisiyle devrilen 
motosiklet metrelerce sürüklen-
di. Çevredekilerin ihbarı üzerine 
bölgeye polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Motosiklet sürücüsü 
S.Ö. ile yolcusu E.Ö. ambulansla 
Yunus Emre Devlet Hastanesi’ne 
kaldırıldı. Tedavi altına alınan 
yaralıların sağlık durumlarının iyi 
olduğu öğrenildi. Kazayla ilgili po-
lis ekiplerince inceleme başlatıldı. 
HABER MERKEZİ

Eskişehir’de kontrolden 
çıkarak takla atan otomobilin 
sürücüsünün 2.40 promil alkol-
lü olduğu öğrenildi. 

75. Yıl Organize Sanayi 
Bölgesi Mümtaz Zeytinoğlu 
Caddesi ile Firuz Kanatlı Bulvarı 
kavşağında meydana gelen 
trafik kazasında, sürücüsünün 
kontrolünden çıkan otomobil 
yön levhasına çarptıktan sonra 

takla atarak durabildi. Kaza-
yı görenlerin ihbarı üzerine 
bölgeye polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Yaralı araç sürücü-
sü M.E., ambulansla hastaneye 
kaldırılarak tedavi altına alındı. 
Polis ekiplerince başlatılan 
incelemenin ardından araç 
sürücüsünün 2.40 promil al-
kollü olduğu belirlendi. HABER 
MERKEZİ

Eskişehir’ de polis çevirme-
sinde alkollü olduğu belirlenen 2 
sürücü, kendilerini görüntüleyen 
gazetecileri tehdit etti.

İsmet İnönü Caddesi ile Uludağ 
Sokak kesişiminde Eskişehir 
Emniyet Müdürlüğü Trafik Denet-
leme Şube Müdürlüğü ekiplerince 
trafik denetimi gerçekleştirildi. 
Denetimde durdurulan araç sürü-
cüleri B.B.’nin 2.25 promil, Z.D.’nin 
ise 1.00 promil alkollü olduğu be-
lirlendi. Sürücülere, ‘Alkollü araç 
kullanmak’ suçundan 25’er bin 
lira para cezası yazılırken, ehliyet-
lerine 6 ay süreyle el konuldu. Al-
kollü 2 sürücü, yaşadıkları olayın 
sinirini adeta trafik denetiminden 
görüntü alan muhabirlerden çı-
karttı. Denetimden görüntü alan 

gazetecilerin üzerine yürüyen 2 
sürücü, ‘Sen benim kim oldu-
ğumu biliyor musun?’ şeklinde 
tehditler savurdu. Yanlarında 
bulunan kız arkadaşlarının araya 
girmeye çalışmasıyla tehdidin 
dozunu aşan alkollü sürücülerden 
birisi, ‘Seni öldürürüm’, ‘Yüzüne 
yumruk yemek istemiyorsan 
kamerayı kapat’ gibi ifadeler 
kullandı. Polis ekiplerinin araya 
girmesine aldırış etmeyen ve 
saldırı girişimlerine devam eden 
alkollü sürücüler, zaman zaman 
polis ekipleriyle de tartışma yaşa-
dı. Alkollü sürücülerin tehdit ve 
hakaret içeren söylemleri devam 
ederken muhabirlerin ayrılması 
üzerine olay sona erdi. HABER 
MERKEZİ

Çamlıca Mahallesi’nde bir inşaatta 
çıkan yangın, itfaiye ekipleri tarafından 
söndürüldü. 

Olay, Tepebaşı ilçesi Çamlıca Ma-
hallesi Bölük Sokak'ta meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, atıl vaziyetteki 
bir inşaatın içerisinde henüz bilinmeyen 
sebeple yangın çıktı. Durumu fark eden 
mahalle sakinlerinin ihbarı üzerine 
adrese itfaiye, sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. İtfaiye 
ekiplerinin müdahale-
siyle yangın söndürüldü. 
Soğutma çalışmalarının 
ardından ekipler inşa-
atın tüm katlarını tek 

tek kontrol ederken, içeride 
bulunan mobilya ve halı gibi 
malzemelerin yandığı görül-
dü. İnşaatın madde kullanan 

şahısların meskeni haline 
geldiğini iddia eden mahalleli ise, 

polis ekiplerine şikayetlerini anlat-
tı. Öte yandan, çevrede oyun oynayan 
küçük çocuklar, yangına müdahale 
eden itfaiye ekiplerini ilgiyle seyret-
ti. Siren çalarak gelen ikinci itfaiye 
aracının şoförüne seslenen bir çocuk, 
"Abi korna" diye bağırdı. Çocuğun ilginç 
isteği görenleri tebessüm ettirdi. İHA

Eskişehir’de dönüş yaptığı es-
nada kontrolden çıkan otomobil, 
park halindeki 2 araca çarptı. 
Kazada 1 kişi yaralandı.

Kaza, Tepebaşı ilçesi Şirintepe 
Mahallesi Demirel Sokak’ta 
meydana geldi. Edinilen bilgilere 
göre,  olayda, sokağa dönüş ya-
pan İrem A. idaresindeki 26 AJV 
947 plakalı otomobil sürücüsü-
nün kontrolünden çıktı. Aniden 
hızlanan otomobil, sokaktaki 
kaldırım üzerinde park halinde 
bulunan otomobile ve motosik-
lete çarparak durabildi. Güvenlik 
kameralarına anbean yansıyan 
kazada, otomobil sürücüsü İrem 
A. yaralandı. Çevredekilerin 

ihbarı üzerine bölgeye gelen 
ambulansla Yunus Emre Devlet 
Hastanesi’ne kaldırılan İrem A., 
tedavi altına alındı.  Polis ekipleri, 
kazayla ilgili inceleme başlattı. 
HABER MERKEZİ

KAÇAK ALKOLE 
GEÇİT YOK

KONTROLDEN ÇIKIP 
TAKLA ATTI

GAZETECİYE TEHDİT!

BÜYÜMEDEN SÖNDÜRÜLDÜ

Olay, 
Eski-
bağlar 
Ma-
hallesi 

Yenilik Sokak üze-
rinde bulunan bir 
apartta meydana 
geldi. Edinilen bilgi-
lere göre, kendisin-
den bir süredir ha-
ber alınamayan 30 
yaşındaki M.D.'nin 
durumundan endi-
şelenen yakınları, 
olayı 112 Acil Çağrı 

Merkezi'ne bildir-
di. İhbar üzerine 
olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Bahse 
konu olan adrese 
gelen ekipler, içeri 
girdiklerinde genç 
adamın hare-
ketsiz bedeni ile 
karşılaştı. Sağlık 
ekiplerinin olay 
yerinde yaptığı 
ilk incelemeler 
sonucunda şahsın 
hayatını kaybettiği 

belirlendi. Belediye 
tabibi tarafından 
yapılan inceleme-
de M.D.'nin ölümü 
'şüpheli' olarak 
değerlendirildi. 
Şahsın cansız 
bedeni, kesin ölüm 
nedeninin belir-
lenmesi için otopsi 
yapılmak üzere 
hastane morguna 
kaldırıldı. Olayla 
ilgili polis ekip-
lerince inceleme 
başlatıldı. İHA

Yakınlarının kendisinden haber alamadığı 30 yaşındaki adam, 
yaşadığı apart dairesinde ölü bulundu. Belediye tabibinin 
şüpheli bulduğu ölümle ilgili geniş çaplı inceleme başlatıldı.

APARTTA 
SUPHELi OLUM

SOLLARKEN ÇARPTI!



Tepebaşı’nda bir sokakta, altı-
na iki adet kütük konularak ön 
tekerlekleri havaya kaldırılmış 
halde bırakılan otomobil kame-
raya yansıdı.

Eskişehir'in Tepebaşı ilçe-
sine bağlı Şirintepe Mahallesi 
Demirel Sokak üzerinde park 
halinde bulunan eski bir otomo-
bilin altına yerleştirilen iki adet 
ağaç kütüğü, mahallede merak 
konusu oldu. Plakası 26 AKG 
558 olan bordo renkli eski model 
otomobilin, ön lastiklerinin yere 
değmeyecek şekilde hava-
ya kaldırıldığı ve kütüklerin 
üzerine oturtulduğu görüldü. 
Aracın neden bu şekilde kütük-
ler üzerinde bekletildiği henüz 
bilinmezken, durumu gören 
vatandaşlar şaşkınlıklarını 
gizleyemedi. İHA

KÜTÜK 
ÜSTÜNDE 

OTOMOBİL!
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 “Alışveriş tercihinizi küçük esnaftan mı yoksa 
AVM’den mi yana kullanıyorsunuz?” sorusunu 
yanıtlayan Eskişehirli vatandaşlar, ekonomik 
koşulların alışveriş alışkanlıklarını değiştirdiğini 

dile getirdi. Vatandaşlar, küçük esnafın giderek 
zorlandığını belirtirken, artan fiyatlar nedeniyle 
alışverişte kalite ya da alışkanlıktan çok bütçele-
rini dikkate aldıklarını söyledi. HABER MERKEZİ

ALISVERiSTE 
SOZ BUTCENiN!

Eskişehirliler, alışverişte artık tercihlerini bütçelerinin belirlediğini dile 
getirdi. Küçük esnafı desteklemek isteseler de buna ekonomik güçlerinin 

yetmediğini belirten vatandaşlar, alışverişlerini çoğu zaman en uygun 
fiyatın olduğu noktalardan yapmak zorunda kaldıklarını vurguladı.

Avrupa Vatandaşları 
Kültür, Eğitim, Daya-
nışma ve Yardımlaşma 
Platformu Başkanı Se-
bahattin Tetik, yaz tati-
liyle birlikte Eskişehir'e 

gelmeye başlayan gurbetçiler için 
esnaf ve kamu kurumlarına çağrıda 
bulundu. Tetik, “Belçika, Hollanda 

ve Fransa gibi ülkelerden Türkiye’ye 
geliş biletleri yaklaşık 400 avro iken, 
dönüş biletleri bugün 100 avro se-
viyesindedir. Ancak bugün 100 avro 
olan bu biletler ağustos ayında 700 
avroya kadar çıkabiliyor. Aynı uçak, 
aynı güzergâh ve aynı yolcu için bu 
kadar büyük fiyat farkı doğru değil. 
Uçak şirketlerinin bu konuda daha 

adil davranmasını bekliyoruz. Ayrıca 
Eskişehir’e uçuş seferlerinin artırıl-
masını istiyoruz. Eskişehir’e gelen 
gurbetçi vatandaşlarımızın İzmir, 
Antalya ve Bodrum gibi turizm şe-
hirlerine de doğrudan ulaşabilmesini 
sağlayacak yeni seferlerin planlan-
masını bekliyoruz. Ev sahiplerine ve 
arsa sahiplerine de bir çağrımız var. 

Alıcı gurbetçi olduğu zaman fiyatları 
yükseltmeyelim. Yerli vatandaşımıza 
hangi fiyat uygulanıyorsa gurbetçi 
vatandaşımıza da aynı fiyat uygu-
lansın. Gurbetçi vatandaşlarımız 
ülkemize yatırım yapmak istiyor. 
Fiyatların gereksiz şekilde artırılması 
bu isteği azaltıyor” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

DAHA ADiL 
DAVRANIN!

Avrupa Vatandaşları Kültür, Eğitim, Dayanışma ve Yardımlaşma Platformu Başkanı Sebahattin Tetik, 
gurbetçilerin yüksek bilet fiyatlarından etkilendiğini belirterek, “100 avro olan biletler ağustos ayın-
da 700 avroya kadar çıkabiliyor. Aynı uçak, aynı güzergâh için bu kadar fiyat farkı doğru değil” dedi.
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Burhanettin Sırtıkara: Herkes hesabı en 
uygun yer neresiyse orayı tercih ediyor. Bu 
tamamen ekonomiyle alakalı. Kalite ikinci 
planda kalıyor artık. Cebinize bakarsınız 
oradan anlaşılır ekonomi. Kimse dışarıda 
yemek bile yiyemiyor artık. Sıkıntıyı anla-
mak için hiçbir uzmanlığa gerek yok.

Hüseyin Ezentaş: Esnaflar aç. İş yok 
piyasada. AVM’ler her zaman iş yapı-
yor. Bir de AVM’ler ağaların patronla-
rın. Esnaf kan ağlıyor. Hiç kimsenin 
işi yok, millette aç. Artık neresi ucuz 
oraya gidiyor insanlar. Bende ucuz-
luğa bakıyorum, öilletin bir şeyler 
almaya parası yok.

Pelin Kalpaklı: Esnaf daha ucuz 
ama tamamen bu kaliteden kaynaklı 
AVM’yi tercih ediyorum. Ekonomik 
kriz şu anda çok fazla biliyorsunuz. O 
yüzden insanlar artık ‘eve mi yetişe-
yim, dışarıya mı yetişeyim?’ derdinde 
oldukları için, neresi ucuzsa oraya 
gidiyor.

Mertcan Sezer: Tanıdığımız esnaflar 
var destek olmaya çalışıyoruz ama 
genelde AVM’ye gidiyoruz. Her alışve-
riş yaptığımda buranın ne kadar eko-
nomik olarak kötüye doğru gittiğini 
görüyorum, üzülüyorum. 6 ay önce 
geldiğimizde ödediğimiz hesaplarla 
şu an arasında çok fazla fark oluştu.

Hayriye Nur Yılmaz: Küçük es-
naftan almak istediğim ürünler var 
ama bazılarında artık istediğimiz 
kaliteyi bulamıyoruz. Ev ekonomisi 
için küçük esnafı tercih ediyorum. 
Kurumsal firmaya gidince üst baş 
almak daha kolay oluyor. En azından 
güvenilir olduğunu düşünüyorum.

İsmail Albayrak: AVM sürümden 
kazanıyor ama küçük esnaf kazan-
sa daha iyi. Kaç tane küçük esnaf 
kaldı ki? Bir gösterin. Küçük esnafı 
AVM’ler bitirdi. AVM’lerde tezgahta 
ayrı, kasada ayrı fiyatlar çıkarıyorlar. 
Esnaf öyle değil.

UZMANLIĞA 
GEREK YOK

PİYASADA 
İŞ YOK

DIŞARIYA 
YETİŞEMİYORUZ

FARK ÇOK 
FAZLA

KURUMSALLIK 
ÖNEMLİ

AYRI FİYAT 
ÇIKIYOR

Şehre gelen tur otobüslerinin neden 
olduğu trafik ve park sorunları, artırılan 
denetimler sayesinde büyük ölçüde 
kontrol altına alındı. Ekiplerin uygula-
dığı cezai işlemlerle birlikte, özellikle 
tarihi Odunpazarı bölgesinde yaşanan 
trafik yoğunluğu ve düzensiz park so-
rununun önüne geçilmeye başlandı.

Tur otobüslerinin neden olduğu olum-
suzluklara karşı başlatılan denetimler 
olumlu sonuç verdi. Özellikle tarihi 

Odunpazarı bölgesinde araç ve yaya 
trafiğini olumsuz etkileyen, zaman 
zaman trafik kazalarına da neden olan 
tur otobüsleri artık belirlenen otopark 
alanına yönlendiriliyor. Büyükşehir Be-
lediyesi tarafından Bademlik mevkiinde 
hizmete açılan otopark, şehre gelen tur 
araçlarının kullanımına sunulurken, 
alanın yoğun şekilde kullanılmaya baş-
landığı görüldü. Hafta sonları bölgede 
yaşanan yoğunluğu dikkate alan trafik 

ve zabıta ekiplerinin denetimlerini 
sıklaştırmasıyla birlikte, ana cadde ve 
sokaklara gelişigüzel yapılan parkların 
önüne geçildi. Tarihi bölgenin girişinde-
ki düzensiz araç parklarının azalması 
hem esnafı hem de bölgeyi ziyaret eden 
vatandaşları rahatlattı. Yetkililer, şehir 
merkezi ve tarihi bölge çevresinde 
hatalı park kaynaklı şikâyetlerde de 
belirgin bir azalma yaşandığını ifade 
etti. ALİ NAKİ ERDOĞAN

SORUNUN ÖNÜNE GEÇİLDİ



Saadet Partisi (SP) İl Teşkilatı 
gerçekleştirilen divan toplantı-
sında ülke gündemini masaya 
yatırırken yeni üyelere de rozetleri 
takıldı. 

Tepebaşı Belediyesi Özdilek 
Kültür Merkezi’nin ev sahipliğini 
yaptığı divan toplantısında Hazi-
ran ayı boyunca yürütülen teş-
kilat çalışmaları hakkında üyeler 
bilgilendirildi. Temmuz ayı faali-
yetlerinin de masaya yatırıldığı 
toplantıda söz alan Saadet Partisi 
Yüksek Disiplin Kurulu Üyesi ve 
İl Sorumlusu Selim Salt Terzioğlu, 
iktidarın sınıfta kaldığını söyledi. 
Yaptığı açıklamada hükümete 
yüklenen Terzioğlu “Geçen ay 
yapılan toplantıda iktidarın da ana 

muhalefetin de bu ülkeye hizmet 
edemediğini, edemeyeceğini dile 
getirdik. Milli Görüş’ün öncü-
lüğünde üçüncü yolu önerdik. 
Gündemler yine gündem dışı. 
Ülkeyi ve bizleri yormaya devam 
ediyorlar. 2025-2026 öğretim yılı 
sevinçlerimizle birlikte ne yazık 
ki hüzünle hatırlayacağımız bir yıl 
oldu. Evlatlarımızı sırala-
rında, öğretmenlerimizi 
sınıflarında kaybet-
tiğimiz, tedirginlikle 
okul kapılarında 
beklediğimiz, okula 
her gün aç giden 
çocukların sayısı-
nın arttığı, anlamsız 
bir inatla kurulan Milli 

Eğitim Akademisi nedeniyle yan-
lış atama ve yer değiştirme politi-
kaları sonucu öğretmenlerimizin 
aile bütünlüğünün dağıldığı bir yıl 
oldu. Yoksulluk sınırına bile ula-
şamayan öğretmen maaşlarının 
olduğu bir yıl oldu. Hakkını arayan 
özel sektör öğretmenlerimize 
daha sert müdahalelerin yapıldığı 

bir yıl oldu. Öğretmenlerimiz 
özel ama maaşları sıradan. 

Onlar öğrenciyle buluş-
mayı hak etmiş ancak 
mülakatla ayrılmış 
öğretmenler. İktidar 
söz verdiği halde bu iki 
grupla toplantı yapmı-

yor. Çünkü öğretmenin 
sesi duyulursa eğitimin 

gerçek sesi duyulacak. Özel 
okul öğretmenleri konuşur-

sa emeğin nasıl değersizleştiği 
ortaya çıkacak. Mülakat mağduru 
öğretmenler konuşursa adaletin 
nasıl ayaklar altına alındığı ortaya 
çıkacak. Tayin mağduru öğret-
menler konuşursa ailelerin nasıl 
dağıldığı ortaya çıkacak” dedi. 
Toplantı, Saadet Partisine üye olan 
5 kişiye rozetlerinin takılıp, üyelik 
kayıtlarının yapılmasının ardın-
dan sona erdi. ALİ NAKİ ERDOĞAN

Erdemir tarafından bu yıl 
9'uncusu "Sonsuz İnsan, Sonsuz 
Form" temasıyla düzenlenen Çelik 
ve Yaşam Heykel Yarışması'nda 
Anadolu Üniversitesi Güzel Sanat-
lar Fakültesi (GSF) Heykel Bölümü 
öğrencileri önemli bir başarı elde 
etti. 

Türkiye'nin 14 üniversitesinden 
88 eserin katıldığı yarışmada, 
eserler Anadolu Üniversitesi Güzel 
Sanatlar Fakültesi Heykel Bölümü 
Başkanı Prof. Rahmi Atalay'ın yanı 
sıra Mimar Sinan Güzel Sanatlar 
Üniversitesi Heykel Bölümü Baş-
kanı Prof. Neslihan Pala, Marmara 
Üniversitesi Heykel Bölümü Öğre-
tim Üyesi Prof. Nilüfer Ergin Doğ-
ruer, gazeteci, sanat eleştirmeni 
ve yazar İhsan Yılmaz, Yeditepe 
Üniversitesi akademisyeni ve kü-
ratör Prof. Marcus Graf, Grup Ku-
rumsal İletişim Direktörü Ayper 

Topcu ile Grup Kurumsal İletişim 
Müdürü Hilal Aslıbay tarafından 
değerlendirildi. Değerlendirme 
sonucunda 18 eser ödüle layık 
görülürken, 21 eser de sergilen-
meye değer bulundu. Yarışmada 
Anadolu Üniversitesi GSF Heykel 
Bölümü öğrencisi Yağız Akdoğan, 
"Gluttony" adlı eseriyle birincilik 
ödülünü kazandı. Mehmet Türken, 
"Miskin Keçi" adlı eseriyle ikin-
cilik, Selin Varol ise "Altüst" adlı 

çalışmasıyla üçüncülük ödülünün 
sahibi oldu. Böylece yarışmanın 
ilk üç derecesi Anadolu Üniver-
sitesi öğrencilerinin oldu. 9. Çelik 
ve Yaşam Heykel Yarışması'nda 
dereceye giren ve sergilenmeye 
değer bulunan eserler, OYAK Ma-
den Metalürji Konferans ve Fuaye 
Alanı'n sanatseverlerle buluştu-
ruldu. Serginin ardından eserlerin 
Ereğli, İskenderun ve Divriği'nde 
de sanatseverlerle buluşacak. İHA

İKTİDAR SINIFTA KALDI

İLK ÜÇ DERECE ANADOLU ÜNİVERSİTESİ’NDEN!
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Eğitim-İş ve Eğitim-Sen Eskişehir Şubeleri, Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in politika-
larını eleştirerek, eğitim sisteminin laik ve kamusal yapısından uzaklaştırıldığını, öğrenci 
ve öğretmenlerin giderek daha ağır sorunlarla karşı karşıya bırakıldığını savundu.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02498115

SICAK KARIŞIM AŞINMA ASFALTI İLE YAMA YAPILMASI yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece 
elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/1165372
1- İdarenin
1.1. Adı	 : ESKİŞEHİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 
	 MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : Orhangazi Mahallesi Ömür Mevkii İçme Suyu Arıtma 
	 Tesisleri ODUNPAZARI/ESKİŞEHİR ODUNPAZARI/ESKİŞEHİR
1.3. Telefon numarası	 : 02223243020
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 14.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 : ESKİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ İHALE SALONU ORHANGAZİ 
	 MAHALLESİ ÖMÜR MEVKİİ ARITMA TESİSLERİ - ESKİŞEHİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 : SICAK KARIŞIM AŞINMA ASFALTI İLE YAMA YAPILMASI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 10.000 M² SICAK KARIŞIM AŞINMA ASFALTI İLE YAMA 
	 YAPILMASI (7-10CM) İŞİ
	 Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
	 idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 : ESKİŞEHİR İLİ MUHTELİF MAHALLELER
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde
	 yer teslimi yapılarak işe başlanacaktı
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret 
ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali 
müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen 
ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu 
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik 
ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27.04.2016 tarih ve 29696 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Yapım İşleri Benzer İş Grupları 
Tebliğinde yer alan A/V grubu işler benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri 
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
-08.05.2022 tarih ve 31829 sayılı Resmi gazetede yayımlanan Eskişehir Büyükşehir Belediyesi, 
Eskişehir Su ve Kanalizasyon İdaresi (ESKİ) Genel Müdürlüğünce ihale edilecek olan Yapım 
İşleri Benzer İş Grupları Tebliğine göre (A) Alt Yapı İşleri Grubundaki yapım ihalelerinde Kamu 
İhale Genel Tebliği’nin 45.1.1.2. Maddesi gereğince, aşırı düşük sınır değer hesabında kullanılan 
“N” katsayısı “1,00” olarak belirlenmiştir.

SICAK KARIŞIM AŞINMA ASFALTI İLE YAMA 
YAPILMASI

EGiTiM POLiTiKASI
GECER NOT ALAMADI!

Eğitim-Sen, Eğitim-İş ve 
Özel Sektör Öğretmenleri 
Sendikası üyeleri, 2025-
2026 eğitim öğretim 
yılının sona ermesi ve 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf 

Tekin’in bir yıllık eğitim politikalarını 
değerlendirmek amacıyla Dersha-
neler Sokağı'nda bir araya gelerek, 
“Düzeniniz batsın, öğretmenler 
yaşasın”, “Öğretmen düşmanı 
Yusuf Tekin istifa” sloganlarıyla 
Köprübaşı’na yürüdü. Burada Bakan 
Tekin’e “yıl sonu karnesi” veren 
eğitimciler, yaptıkları açıklamada 
eğitim sistemindeki sorunlara dikkat 
çekti. Yürüyüşe; CHP İl Başkanı Talat 
Yalaz da katıldı. 

YÖNETİM HATASI DENİLEMEZ
Eğitim-İş Şube Başkanı Arslan, 
laik, bilimsel ve kamusal eğitimin 
Milli Eğitim Bakanlığı eliyle planlı bir 
şekilde tasfiye edildiğini savunarak, 
“Karşımızdaki tablo artık basit bir 
‘aksaklık’, bir ‘yönetim hatası’ ya 
da sıradan bir ‘bütçe yetersizliği’ 
değildir. Türkiye’de eğitim sistemi 
bugün sadece sorun yaşamıyor; 
Türkiye’de eğitim sistemi, tepeden 
tırnağa bizzat siyasi iktidar ve onun 
bakanı tarafından kurulan sistema-
tik bir şiddet rejimiyle yönetiliyor. 
Kurumsal çöküşün baş mimarı olan 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’e 
açıkça sesleniyoruz: Sayın Bakan, 
siz koltuğunuzda oturup pembe tab-
lolar çizerken, kameraların karşısına 
geçip ‘başarı hikayeleri’ anlatırken, 
bu ülkenin eğitim dünyası kan ağlı-
yor, farkında mısınız? Sizin o soğuk, 

o ruhsuz, o çarpıtılmış istatistikle-
rinizin arkasında aç kalan çocuklar, 
hakları ellerinden alınan, coplanan 
öğretmenler, tarikatların karanlık 
kucağına itilen koca bir nesil var. Siz 
lüks salonlarda nutuk atarken, biz bu 
ülkenin okullarından, görevi başında 
vahşice katledilen Fatma Nur Çelik 
gibi gencecik öğretmenlerimizin 
cenazelerini kaldırıyoruz” diye 
konuştu. 

TİCARİ BİR PAZARA DÖNÜŞTÜ
Eğitim-Sen Şube Başkanı Özkan 
Demirkol ise, Bakan Tekin dönemin-
de eğitimin kamusal bir hak olmak-
tan çıkarılıp ticari bir pazar alanına 
dönüştürüldüğünü öne sürerek, 
“Çeyrek asırda özel okulların payı 
yüzde 1,9’dan yüzde 8’e ulaşmış, 
sistemdeki her 4 resmi okula karşılık 
1 özel okul düşer hale gelmiştir. 
Türkiye, öğrenci başına harcamada 
OECD ortalamasının çok altında 
kalarak halkın çocuklarını niteliksiz 
eğitim almaya mahkûm etmiştir. 

Tekin, tarikat ve cemaatleri ‘STK’ 
olarak savunarak laik eğitime açıkça 
meydan okumuştur. Türkiye'de 
çocuk yoksulluğu yüzde 20’nin 
üzerine çıkmış, her 4-5 çocuktan 
biri açlıkla baş başa kalmıştır. Ortaya 
çıkan bu karanlık tablo, Bakan Yusuf 
Tekin’in ve bakanlığın sınıfta kaldı-
ğının, eğitim politikasının geçer not 
alamadığının tescilidir” dedi. HABER 
MERKEZİ
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“NATO KAFA NATO MERMER !...”
 “Nato Kafa Nato Mermer”, çocukluk 

yıllarımızda büyüklerimizden işittiğimiz bir 
uyarı cümlesiydi. Tüm uyarılara rağmen ko-
nuyu anlamayan, söz dinlemeyen, düşünme-
den iş yapan insanlar için çok sık kullanılırdı. 
Aslında askeri bir örgüt olan NATO ile doğru-
dan hiçbir bağlantısı yoktu. Ama sanki bu 
söz, adeta NATO’nun faydasını/zararını 1952 
yılından bugüne kadar (özellikle son yıl-
larda)  hiç sorgulamayanlar için söylenilmiş 
anlamlı bir özdeyişe dönüşmüş gibi duruyor. 

NATO’NUN BEDELİ !...
NATO (Kuzey Atlantik Antlaşması 

Örgütü), 2. Dünya Savaşı’ndan hemen 
sonra 1949 yılında (o dönemde) Sovyetler 
Birliği’nin Avrupa için güvenlik tehdidine 
karşı 12 ülke tarafından kuruldu.

   Türkiye’nin NATO üyeliği, 1950 yılında 
başlayan resmi başvurunun ardından, Kore 

Savaşı'na ABD’nin yanına “herkesten 
önce” asker göndermesi sonrasında  ger-
çekleşti. Kore’ye gönderilen Mehmetçiklerin 
741’i geri dönmedi. Binlercesi yaralandı. Bu, 
NATO’ya girişimizin bedeli oldu.

DOST MU DÜŞMAN MI 
BELLİ DEĞİL !...
Türkiye “Soğuk Savaş” döneminde 

NATO’nun askeri yönden aranılan ülkelerin-
den biri durumuna gelmişti. Ancak, Sovyetler 
Birliği dağılmadan önce Türkiye’nin NATO 
üyeliğinden “çok memnun gözüken” 
ABD ve Batılı ülkeler son yıllarda Türkiye’ye 
karşı “çifte standartlar” uygulamaya 
başladı.

NATO’ya karşı tüm yükümlülüklerimizi 
her zaman koşulsuz, sorgusuz, sualsiz yerine 
getirdik. Buna rağmen son yıllarda bize karşı 
“dostça olmayan” tavırları artık herkesin 

sabrını çatlatacak boyutlara ulaştı.
NATO’nun sadık üyesi Türkiye, ASALA, 

PKK, IŞİD, PYD/PKK, FETÖ  gibi ulusla-
rarası destekli tüm örgütlerin hedefinde-
dir. Ancak,  “NATO Terörizme Karşı 
Savunma Askeri Konsepti’ nde” beyan 
edilen işbirliği koşuluna rağmen başta ABD 
olmak üzere müttefiklerinden bu konularda 
gereken desteği ve anlayışı görememiştir.

Görünürde insani nedenleri kullanarak 
demokrasi havariliğine bürünen ABD ve 
NATO’nun emperyalizmin kurduğu serma-
ye/sömürü egemenliği ile Türkiye’yi adeta 
kurutması, kontrgerilla/gladio örgütlenme-
leriyle yaptığı kanlı tezgahlarla, ihtilallerle 
olan ilişki iddiaları, bölücü ve gerici taşeron 
örgütler üzerinden yürütülen projelere 
açık destekleri, Ege ve Doğu Akdeniz'de 
Türkiye'nin haklarını ihlal eden Yunanistan 

karşısındaki sessiz kalınması, anlamsız silah 
ambargoları NATO ‘yu kamuoyunda tartışı-
lır hale getirmiştir.

TAM BAĞIMSIZLIK 
KORUNMALIDIR…
1952'den beri tepemize çöreklenmiş olan 

ABD'nin ve NATO'nun son yıllarda bizim ile 
işleri bitmiş, gerçek yüzleri iyice ortaya çık-
mış görünüyor. Bu yüzden farklı zamanlarda 
dost ve müttefik anlayışı ile bağdaşmayan 
birçok tavrını yutkunmak zorunda kalıyoruz. 

ABD Başkanı Trump ile Büyükelçi Tom 
Barrack’ın Türkiye ve Orta Doğu ülkeleri  ile 
ilgili son açıklamaları ise asıl niyetlerini açıkça 
ortaya koyuyor. Bu durum, NATO’nun  artık 
açıkça ABD emperyalizminin savaş örgütüne 
dönüştüğünü gösteriyor.

74 YIL SONRA…
NATO’ya dahil oluşumuzun 74.Yılında 

NATO ile olan ilişkilerinde Türkiye’nin çı-
karlarının daha fazla korunur boyutta olması 
için direnilmelidir.

Bu direniş gösterilirken; nereden gelirse 
gelsin, Türkiye'yi kuşatan her türlü emper-
yalizme “ siyasal dincilik, mezhepçilik, 
bölücü etnik ayrışma”  ile karşı konula-
mayacağı unutulmamalıdır.

Bu durumu hala anlamayanlara ise söyle-
necek tek söz kalıyor;

“Nato Kafa Nato Mermer (!)”

29  HAZIRAN 2026 PAZARTESI

Tarık
Sayer

Arı Kovanı

Büyükşehir Bele-
diyesi tarafından 
Kuzey Kuşak 
Yolu çalışmaları, 
Mayıs 2024’te 

başlatıldı. Aralık 2024 
itibarıyla Tarım ve Orman 
İl Müdürlüğü’ne kuşak 
yol güzergâhına ilişkin ilk 
başvurunun yapılmasının 
ardından, ilgili kurumların 
talepleri doğrultusun-
da gerekli revizyonlar 
Büyükşehir Belediyesi 
tarafından gerçekleş-
tirildi. Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü’nün yürüttüğü 
bürokratik işlemlerin 
tamamlanmasıyla birlikte 
güzergâhın nihai hali, 
Haziran 2026’da Top-
rak Koruma Kurulu’nun 
gündemine alındı. 

Kurul tarafından yapılan 
değerlendirme sonu-
cunda, Kuzey Kuşak Yolu 
güzergâhında yer alan ve 
tarım arazisi vasfı taşıyan 
araziler için “tarım dışı 
kullanım” izni oy birliğiyle 
verildi. Sürecin bundan 
sonraki aşamasında 
dosya, değerlendirme ve 
onay için Tarım ve Orman 
Bakanlığı'na sunulacak.

ULAŞIM SÜRESİ 
KISALACAK
Tamamlandığında Orga-
nize Sanayi Bölgesi, Eski-
şehir Teknik Üniversitesi 
ve Bursa yolu arasında 
güçlü, hızlı ve kesintisiz bir 
ulaşım koridoru oluştu-
racak olan Kuzey Kuşak 
Yolu, kent trafiğinin ra-

hatlamasına önemli katkı 
sağlayacak. Toplam 6 şerit 
olarak planlanan proje, üç 
gidiş ve üç geliş şeridinden 
oluşacak. Yeni ulaşım aksı 
sayesinde şehir içi trafik 
yükünün azaltılması ve 
ulaşım sürelerinin kısal-
ması hedefleniyor.

BÜYÜK ÖNEM TAŞIYOR
Projeye ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan Bü-
yükşehir Belediye Başkanı 
Ayşe Ünlüce, Kuzey Kuşak 
Yolu'nun Eskişehir'in 
geleceği açısından büyük 
önem taşıdığını belirterek 
şu ifadeleri kullandı: “Eski-
şehir için büyük önem 
taşıyan Kuzey Kuşak 
Yolu Projemizde önemli 
bir aşamayı tamamladık. 

Mayıs 2024’te başlattı-
ğımız çalışmalar kapsa-
mında, Aralık 2024’te ilk 
başvurumuzu gerçekleş-
tirmiştik. İlgili kurumların 
talepleri doğrultusunda 
gerekli revizyonlarını 
tamamlayarak süreci 
kararlılıkla takip ettik. 
Güzergâhtaki tarım arazi-
lerinin tarım dışı kullanımı-
na ilişkin talebimiz, Toprak 
Koruma Kurulu tarafından 
26 Haziran’da oy birliğiyle 
kabul edildi. Yasal süreç-
lerin tamamlanmasının 
ardından, bu önemli ulaşım 
yatırımını hayata geçir-
mek için çalışmalarımıza 
devam edeceğiz. Sürece 
katkı sunan tüm kurum 
ve kuruluşlara teşekkür 
ediyorum.” BÜLTEN

Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce’nin 2024 yerel seçim-
lerinde kamuoyuyla paylaştığı ulaşım projelerinden biri olan Ku-
zey Kuşak Yolu projesinde kritik bir aşama daha geride bırakıldı. 

Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ayşe Ünlü-
ce, Eskişehir Esnaf ve 
Sanatkârlar Odaları 
Birliği Başkanlığına se-
çilen Adnan Karamanlı 
ve yeni yönetimine 
hayırlı olsun ziyaretinde 
bulundu. Ünlüce, esnafın 
kentin ekonomik ve 
sosyal yaşamındaki 
önemine dikkat çekerek 
iş birliği mesajı verdi.

Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ayşe Ünlüce, 
kısa süre önce gerçek-

leştirilen genel kurulun 
ardından Eskişehir 
Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği Başkan-
lığı görevine seçilen 
Adnan Karamanlı’yı 
ziyaret ederek yeni 
dönemin hayırlı olması 
temennisinde bulundu. 
Eskişehir Esnaf Odaları 
Birliği hizmet binasında 
gerçekleşen ziyaret-
te Başkan Ünlüce’ye 
Büyükşehir Belediyesi 
bürokratları eşlik etti. 
Görüşmede kent ekono-

misinin gelişimi, esnafın 
beklentileri ve yerel 
yönetimlerle meslek 
odaları arasındaki iş bir-
liği olanakları ele alındı. 
Esnaf ve sanatkârların 
Eskişehir’in üretim 
gücünün ve sosyal 
hayatının en önem-
li unsurlarından biri 
olduğunu vurgulayan 
Başkan Ünlüce, Adnan 
Karamanlı ve yönetim 
kuruluna görevlerinde 
başarılar diledi. Büyük-
şehir Belediyesi olarak 

esnafın yanında olmaya 
devam edeceklerini 
ifade eden Ünlüce, daya-
nışma anlayışıyla kente 
değer katacak çalışma-
ları sürdüreceklerini be-
lirtti. Esnaf Odaları Birliği 
Başkanı Karamanlı da 
nazik ziyareti dolayısıyla 
Başkan Ayşe Ünlüce’ye 
teşekkür ederek, esna-
fın sorunlarının çözümü 
ve kentin gelişimi için 
yerel yönetimlerle iş bir-
liğine önem verdiklerini 
söyledi. BÜLTEN

ESNAFIN YANINDAYIZ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02496847

153 GM NO’LU VARDİYA YATAKHANESİ GENEL ONARIMI yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece 
elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/868219
1- İdarenin
1.1. Adı	 : 1’İNCİ ANA JET ÜS KOMUTANLIĞI SİVRİHİSAR HAVA MEYDAN 	
	 KOMUTANLIĞI
1.2. Adresi	 : Bahçecik Mahallesi PK : 26600 SİVRİHİSAR/ESKİŞEHİR
1.3. Telefon numarası	 : 02227125445
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 14.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 : 1’İNCİ ANA JET ÜS KOMUTANLIĞI İHALE KOMİSYONU 
	 BAŞKANLIĞI-ŞEKER MAH. ÇEVRE YOLU KARTAL KAVŞAĞI 	
	 NO:BİLA 26120 TEPEBAŞI/ESKİŞEHİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 : 153 GM NO’LU VARDİYA YATAKHANESİ GENEL ONARIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 1 ADET YAPIM İŞİ (İNŞAAT, MAKİNA VE ELEKTRİK İŞLERİ 
	 ONARIMI)
	 Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
	 idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 : SİVRİHİSAR HAVA MEYDAN KOMUTANLIĞI BAHÇECİK 	
	 MAHALLESİ NO : 135 SİVRİHİSAR/ESKİŞEHİR
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yer tesliminden itibaren 75 (YetmişBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde
	 yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1.Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1.Teklif mektubu.
4.1.2.Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1.Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2.Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3.Geçici teminat.
4.1.4İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2.Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1.Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 
bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1.Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret 
ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali 
müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen 
ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu 
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2.4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik 
ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLARI TEBLİĞİ EK-1 YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ 
GRUPLARI LİSTESİNİN B-III (BİNA İŞLERİ) VEYA C-I (SIHHİ TESİSAT İŞLERİ) VEYA C-II 
(ISITMA-SOĞUTMA, HAVALANDIRMA VE İKLİMLEME TESİSATI İŞLERİ) VEYA D-IV (1KV ALTI 
ELEKTRİK TESİSAT VE KESİNTİSİZ GÜÇ KAYNAĞI TESİSAT İŞLERİ) GRUPLARINDA BULU-
NAN İŞLER BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
İnşaat Mühendisliği
Makine Mühendisliği
5-Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6-İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7-İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri 
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9-İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, 
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10-Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11-İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12-Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13-Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14-Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin 
teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

TRAFiK YUKU 
AZALACAK! 
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SEKERSPOR’DASEKERSPOR’DA HEDEF  HEDEF 
YENI YETENEKLERYENI YETENEKLER
Eskişehir’in köklü kulüplerinden Şekerspor’da yaz dönemi futbol eğitimleri için kayıtlar ve seçmeler, 
geride bıraktığımız cumartesi günü başladı. Kayıt için aileler uzun kuyruklar oluşturdu. Eğitimler ise 
yarın (Çarşamba) yapılacak ilk antrenmanla start alacak. Kulübün hedefi yeni yetenekleri keşfetmek.

 Şekerspor, her yıl açtığı futbol okulları ile çok 
sayıda çocuğa futbolun temelini öğretiyor. Yeşil-
Beyazlı kulüpte yaz dönemi futbol eğitimleri için 
kayıtlar başlamış durumda. Geride bıraktığımız 
Cumartesi günü, erken saatlerde Kazım Taşkent 
Şeker Fabrikası Sosyal Tesisleri’ne giden aileler 
çocuklarını ileride iyi birer futbolcu olma umudu ile 
yaz futbol okuluna kaydettirdi. Kayıtlar esnasında 
uzun kuyruklar oluştu. Yaz okulunda ilk antren-
man yarın başlayacak. 

Uzun kuyruklar oluştu

 Deneyimli Antrenör Erol Kaya velilere tavsi-
yelerde bulundu. Kaya, “Velilerimize çocuklarını 
desteklemelerini tavsiye ederim. Buraya gelen her 
çocuk futbolcu olacak diye bir kural yok. Çocuklar 
buraya geldiğinde sorumluluk almayı öğreniyor, 
sosyal çevreleri gelişiyor. Disiplin altına giriyorlar, 
sosyal bağ kuruyorlar. Bizim için iyi birey olma-
ları, iyi sporcu olmaları, ahlakı ön planda tutarak 
gelişmelerini sağlamak önceliktir. Veliler ve aileler 
çocuklarını sürekli desteklesinler. İlle futbol değil 
herhangi bir sporla uğraşmaları için desteklesin, 
teşvik etsinler” diye konuştu.

İyi birey olmaları önemli

İmkanlarımızı İmkanlarımızı 
seferber ediyoruzseferber ediyoruz

Şekerspor’daki seçmeler hak-
kında da konuşan Antrenör Kaya, 

“Artık her mahallede kulüp var. 
Bundan dolayı fazla oyuncu bula-

mıyoruz. Kenarda, köşede kalan, 
bizde oynamak isteyen arkadaş-

lara şans vermek için seçmeler 
yapıyoruz. Ben bunu her sene 

yapıyorum. Seçmelerden bir grup 
oluşturarak onlardan hiçbir ücret 

talep etmeden ayrı bir grup açıyo-
rum. Haftada iki gün tesislerimizi 
açıyoruz, imkanlarımızı seferber 
ediyor ve o grubumuza 2 buçuk 
ay kadar ücretsiz oynama şansı 

veriyoruz” ifadelerini kullandı.

Kulübümüze kazandıracağızKulübümüze kazandıracağız
Antrenör Kaya, “Seçme 

grubunda kabiliyet-
li olan çocukları da 

kendi yaş gruplarına göre 
kulübümüz bünyesine alıyo-
ruz” dedi. Deneyimli futbol 
adamı, “Maddi sıkıntılardan 

dolayı top oynama şansı 
bulamamış ya da kulübüne 
devam edememiş çocuklar 
genellikle seçmelere katılı-
yor. Onlar da arkadaşlarını 
getiriyor derken sayımız git 
gide artıyor. Bu şekilde en az 

20-25 futbolcuyu kulübümü-
ze kazandırma şansını elde 
ediyoruz. Bu tamamen benim 
inisiyatifimde bulunuyor. 
Seçmelerdeki çocuklardan 
hiçbir ücret talep etmiyoruz” 
dedi. HABER MERKEZİ

Antrenör 
Erol Kaya

Şekerspor’da futbolcu seçmeleri yapıldı. 

Kayıtlarda son tarih 3 TemmuzKayıtlarda son tarih 3 Temmuz
Odunpazarı Belediyesi, çocukların yaz tatilini sporla değerlendirmesi amacıyla düzenlediği Yaz Spor Okulları için kayıt almaya devam ediyor. Futbol, basket-
bol, voleybol, tenis, atletizm, hentbol, tekvando ve cimnastik branşlarında yapılacak eğitimlere katılmak isteyenlerin 3 Temmuz’a kadar başvuru yapmalı.

 Odunpazarı Belediyesi tarafından her yıl or-
ganize edilecek Yaz Spor Okulları, bu yıl da farklı 
yaş gruplarındaki çocukları sporla buluştur-
maya hazırlanıyor. Uzman antrenörler eşliğinde 
gerçekleştirilecek eğitimlerde çocuklar hem yeni 
spor dallarıyla tanışacak hem de yaz tatilini sağ-
lıklı, eğlenceli ve verimli bir şekilde değerlendirme 
fırsatı bulacak. Futbol eğitimleri Hasan Doğan 
Sahası ile Nihat Atacan Spor Tesisi'nde yapılacak. 

FIRSATI DEĞERLENDIRECEKLER

 Basketbol, voleybol, hentbol ve tekvando 
branşları Mehmet Terzi Spor Salonu'nda yapı-
lacak, cimnastik eğitimleri Gökmeydan Hizmet 
Binası ile Turgay Topsakaloğlu Spor Parkı'nda 
olacak. Tenis eğitimleri Kent Ormanı Kortları'nda, 
atletizm çalışmaları ise Sazova Atletizm Pisti'nde 
yapılacak. Eğitim programları, 2013 ile 2020 yılları 
arasında doğan çocukların yaş gruplarına göre 
belirlenen gün ve saatlerde yapılacak.

2013 ILE 2020 DOĞUMLU IÇIN

 Yaz Spor Okulları'nda eğitimler ücretsiz olacak. 
Ancak kursiyerlere teslim edilecek forma, şort, çorap 
ve çantadan oluşan malzeme seti için 1.250 TL ücret 
alınacak. Yetkililer, ödemenin kayıt sırasında yalnızca 
POS cihazı aracılığıyla banka kartı veya kredi kartı ile 
yapılacağını, nakit ödeme kabul edilmeyeceğini bil-
dirdi. Ödeme tamamlandıktan sonra ücret iadesi veya 
iptal işlemi yapılmayacağı da vurgulandı. Malzeme 
tesliminin ardından beden değişimi veya iadesi yapıl-
mayacağı belirtilirken, antrenmanlarda verilen spor 
kıyafetlerinin giyilmesinin zorunlu olduğu kaydedildi. 

SADECE MALZEME PARASI ALINACAK

 Tekvando branşına kayıt yaptıran kursiyerlere 
ise resmi kıyafet olan dobok takımı (alt-üst kıyafet 
ve kuşak) ile çanta verileceği, bu kıyafetin antren-
manlarda kullanılmasının zorunlu olduğu ifade edildi. 
Kayıt işlemleri sırasında kimlik ibrazı zorunlu olacak. 
Başvuru formlarının, kayıt yapılacak tesiste eksiksiz 
ve okunaklı şekilde doldurularak ilgili kayıt birimine 
teslim edilmesi gerekiyor. Malzeme teslimi ise ücret 
ödemesinin tamamlanmasının ardından yapılacak. 
BÜLTEN

ÖNCE ÜCRET SONRA MALZEME

Kontenjanlar sınırlıKontenjanlar sınırlı

Futbol, cimnastik-1, Futbol, cimnastik-1, 
cimnastik-2 ile atletizm cimnastik-2 ile atletizm 
branşlarına başvurular branşlarına başvurular 
Odunpazarı Belediyesi Odunpazarı Belediyesi 
Ana Binası karşısın-Ana Binası karşısın-
da bulunan Vezneden da bulunan Vezneden 
yapılacak. Basketbol, yapılacak. Basketbol, 
voleybol, hentbol, tenis voleybol, hentbol, tenis 
ve taekwondo kayıtları ve taekwondo kayıtları 
ise Mehmet Terzi Spor ise Mehmet Terzi Spor 
Salonunda gerçekleş-Salonunda gerçekleş-
tirilecek. Odunpazarı tirilecek. Odunpazarı 
Belediyesi, Yaz Spor Belediyesi, Yaz Spor 
Okulları kayıtları 3 Tem-Okulları kayıtları 3 Tem-
muz Cuma gününe kadar muz Cuma gününe kadar 

09.00-16.30 saatleri 09.00-16.30 saatleri 
arasında gerçekleştirile-arasında gerçekleştirile-
cek. Kontenjanların sınırlı cek. Kontenjanların sınırlı 
olması nedeniyle dolan olması nedeniyle dolan 
branşlar için ek konten-branşlar için ek konten-
jan veya ikinci kayıt tale-jan veya ikinci kayıt tale-
binin kabul edilmeyeceği binin kabul edilmeyeceği 
belirten yetkililer, her belirten yetkililer, her 
katılımcının yalnızca bir katılımcının yalnızca bir 
branşa kayıt yaptırabi-branşa kayıt yaptırabi-
leceği söyledi. Başvuru leceği söyledi. Başvuru 
formlarının elden teslim formlarının elden teslim 
edileceğini dile getiren edileceğini dile getiren 
yetkililer, telefonla kayıt yetkililer, telefonla kayıt 
alınmayacağını belirtildialınmayacağını belirtildi
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 Siyah-Kırmızılı ekip ligin dördüncü haftasında 
karşılaşacağı heyecan dolu Belediye Kütahyaspor 
maçını bu hafta oynanacak. Maç, cumartesi günü 
saat 17.00’de Eskişehir Yenikent Şehit Anıl Gül 
Spor Salonu ev sahipliğinde oynanacak. Temsilci-
miz, bu müsabakanın hazırlıklarına sıkı bir şekilde 
devam ediyor. Takımda tek hedef, bu maçta 3’te 
3 yaparak galibiyet sersini devam ettirmek. Öte 
yandan birçok basketbol sever de bu karılaşma-
dan çıkacak sonucu merakla bekliyor. 
AHMET ORHUN DURMUŞ

Maç Yenikent’te

SAMPIYON CELIKORDU!SAMPIYON CELIKORDU!
U13 Yerel Futbol Ligi Play-Off’larının şampiyonu, ekstra maçta Eskişehirspor’u 1-0 yenen Çelikorduspor 
oldu. Başarıya ulaşan ekip büyük bir alkışı hak etti. Maçın ardından şampiyonluk kupasını gururla kaldırdılar.

 U13 Ligi Play-Off grubu 7 haftalık çekişmenin ardından geç-
tiğimiz hafta çarşamba günü sona ermişti. Play-Off’larda tüm 
rakiplerini yenen fakat sadece birbirlerine takılan Eskişehirs-
por ile Çelikorduspor 19 puanla zirveyi paylaşmış ve şampiyon 
belirlenememişti. İki ekip de bu güne kadar sergilediği perfor-
mansla alkış aldı. Şampiyonun belirleneceği ekstra maç, geride 
bıraktığımız cumartesi günü Abdurrahman Temel Sahası’nda 
oynandı. 

İKISI DE ALKIŞ ALDI

 Maça Çelikorduspor ekibi hızlı başladı. Defans arkasına atılan 
topu iyi değerlendiren Çelikordu ekibi, aradığı golü bularak 
1-0 öne geçti. Kalesinde golü gören Eskişehirspor ise tempo 
arttırmayı tercih etti. Eskişehirspor’un hızlı ataklarını faulle 
durduran Çelikorduspor’da bir oyuncu ikinci sarı karttan oyun 
dışı kalırken verilen karara Çelikorduspor antrenörü Ulvi Koçu 
sahaya girerek itiraz edince o da direkt kırmızı kart gördü.

ÇELIKORDU HIZLI BAŞLADI

10 KIŞI KALSA DA GALIP GELDI
Maçın ikinci yarısında eksik olan 
Çelikorduspor’un eksikliği nere-
deyse fark edilemedi. Çelikordu 
ekibi, topa sahip olduğu dakikalar-
da süreyi verimli kullanarak skor 
avantajını korumayı tercih etti. 
Eskişehirspor ise eşitlik golü için 
çok bastırsa da aradığı golü bir 
türlü bulamadı. Kalan dakikaları iyi 
değerlendiren Çelikorduspor, mü-
sabakayı 1-0’lık sonuçla kazanarak 
şampiyonluk kupasına uzanan 
taraf oldu. 

KUPAYA UZANDILAR
Maçın sona ermesinin ardından 
şampiyon olan Çelikorduspor’a 
kupa ve madalyaları Eskişehir 
Amatör Spor Kulüpleri Federas-
yonu (EASKF) Başkanı Sadri Atam 
tarafından takdim edildi. Emekle-
rini karşılığını almanın büyük mut-
luğunu yaşayan Çelikorduspor’un 
oyuncuları, şampiyonluğun 
sevincini hem antrenörleri ile hem 
de velileriyle doyasıya kutladı. 
Çelikordu ekibi büyük bir alkışı hak 
etti. HABER MERKEZİ

Çelikorduspor 
antrenörü Ulvi Koçu 

sahaya girdiği için 
oyundan atıldı

İki takım İki takım 
birbirini birbirini 
tebrik ettitebrik etti
Şampiyonun belli olduğu 
ekstra maçın sona er-
mesiyle bir tarafta hüzün 
bir tarafta sevinç vardı. 
Ama kazanan dostluk 
oldu. Eskişehirspor’un 
oyuncuları maç sonu 
şampiyon olan rakip 
arkadaşlarını tebrik 
etmeyi ihmal etmezken 

Çelikorduspor’un oyun-
cuları da Eskişehirspor’un 
oyuncularını hem teselli 
etti hem de mücadele-
lerinden dolayı alkışladı. 
Müsabakayı izleyen 
taraftarlar da yaşanan 
bu fair-play görüntüleri-
ne alkışla karşılık verdi. 
HABER MERKEZİ

YAŞ FARK ETMEZ YAŞ FARK ETMEZ 
TARAFTAR YTARAFTAR YiiNE NE 
DESTEKTEDESTEKTE

U13 Ligi şampiyonluğunu kaçıran U13 Ligi şampiyonluğunu kaçıran 
Eskişehirspor’a her zaman ki gibi taraftarın-Eskişehirspor’a her zaman ki gibi taraftarın-
dan teselli geldi. Müsabakanın sona ermesinin dan teselli geldi. Müsabakanın sona ermesinin 
ardından Eskişehirspor taraftarı geleceğin ardından Eskişehirspor taraftarı geleceğin 
yıldızlarını tribüne çağırarak “Şampiyonluk yıldızlarını tribüne çağırarak “Şampiyonluk 
tükenmiş nefeslere” bestesini hep bir ağızdan tükenmiş nefeslere” bestesini hep bir ağızdan 
söyledi. Oyuncular da kol kola girerek besteye söyledi. Oyuncular da kol kola girerek besteye 
eşlik ederken Eskişehirspor taraftarının hangi eşlik ederken Eskişehirspor taraftarının hangi 
yaşta olursa olsun takımına sahip çıktığını yaşta olursa olsun takımına sahip çıktığını 
herkes bir kez daha gördü. herkes bir kez daha gördü. HABER MERKEZİHABER MERKEZİ

Es Es U13 de alkış aldıEs Es U13 de alkış aldı
İkinci olan Eskişehirspor U13 Takımı, mücadelesiyle hem Çelikor-
duspor taraftarından hem de Es Es taraftarından alkış aldı. EASKF 

Başkanı Sadri Atam da oyunculara teselli konuşması yaptı. 
BURADA 
KAYBEDEN YOK
U13 Yerel Futbol Ligi 
Play-Off ekstra ma-
çının sona ermesiyle 
Eskişehirspor oyuncu-
ları kaybetmenin verdiği 
üzüntüyle gözyaşlarını 
tutamadı. Oyuncuların 
üzülmesi hem Çelikor-
duspor taraftarını hem de 
Eskişehir Amatör Futbol 
Federasyonu Başkanı 
Sadri Atam’ı etkiledi. 
Çelikorduspor taraftarı 
Eskişehirspor oyun-
cularını tribüne çağıra-

rak alkışlarken EASKF 
Başkanı Sadri Atam da 
teselli konuşması yaptı. 
Atam, “Burada kaybeden 
yok. Siz U13 Ligi Play-
Off’larını zaten zirvede 
bitirdiniz. Doğal olarak 
bir diğer şampiyon da 
sizsiniz. Bugün yenilmiş 
olabilirsiniz. Ama unut-
mayın ki tecrübe de ka-
zançtır. Daha nice maçlar 
oynayacak, nice şampi-
yonluklar yaşayacaksınız. 
Hepinizi tebrik ediyorum” 
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

EASKF Başkanı Sadri 
Atam Eskişehirsporlu 
oyuncuları teselli etti
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Eskişehirspor’da Başkan Ulaş Entok, Mali Genel Kurul’un yeterli çoğunluk 
sağlanamadığı için ertelendiği gün basın mensuplarına konuştu. Entok, 
“Takımın iskeletini oluşturduk, imzalar önümüzdeki haftalarda atılacak” dedi.

    Kulübün borcunun açıklanacağı Olağan Mali Genel Kurul, Kulübün borcunun açıklanacağı Olağan Mali Genel Kurul, 
26 Haziran Cuma günü yapılacaktı ancak sadece 42 delege 26 Haziran Cuma günü yapılacaktı ancak sadece 42 delege 
gelince kongre yeterli çoğunluk sağlanamadığı için ertelendi. gelince kongre yeterli çoğunluk sağlanamadığı için ertelendi. 
Olağan Mali Genel Kurul 3 Temmuz Cuma günü saat 17.00’de Olağan Mali Genel Kurul 3 Temmuz Cuma günü saat 17.00’de 
çoğunluk aranmaksızın Hasan Polatkan Kültür Merkezi’nde çoğunluk aranmaksızın Hasan Polatkan Kültür Merkezi’nde 
yapılacak. Geride bıraktığımız Cuma günü gazetecilere açıkla-yapılacak. Geride bıraktığımız Cuma günü gazetecilere açıkla-
malarda bulunan Kulüp Başkanı Ulaş Entok, hem genel kurulu malarda bulunan Kulüp Başkanı Ulaş Entok, hem genel kurulu 
hem de takımdaki son durumu anlattı. hem de takımdaki son durumu anlattı. 

Genel Kurul 3 Temmuz’da olacak

    Yeni sezon transfer çalışmalarına da değinen Entok, Yeni sezon transfer çalışmalarına da değinen Entok, 
Eskişehirspor’un hedefi olan bir camia olduğunu vurgula-Eskişehirspor’un hedefi olan bir camia olduğunu vurgula-
yarak, takımı üst lige taşıyacak kadroyu kurmak için yoğun yarak, takımı üst lige taşıyacak kadroyu kurmak için yoğun 
mesai harcadıklarını söyledi. Teknik heyetle birlikte transfer mesai harcadıklarını söyledi. Teknik heyetle birlikte transfer 
görüşmelerini bizzat yürüttüklerini ifade eden Entok, “Takı-görüşmelerini bizzat yürüttüklerini ifade eden Entok, “Takı-
mın iskeletini oluşturacak oyuncuların büyük çoğunluğuyla mın iskeletini oluşturacak oyuncuların büyük çoğunluğuyla 
anlaşma sağladık. Önümüzdeki haftalarda resmi imzaları anlaşma sağladık. Önümüzdeki haftalarda resmi imzaları 
atacağız” dedi.atacağız” dedi.

Anlaşma sağladık

    Sezon öncesi yapılacak olan kamp programı hakkında Sezon öncesi yapılacak olan kamp programı hakkında 
da bilgi veren Entok, siyah-kırmızılı ekibin 15-20 Temmuz da bilgi veren Entok, siyah-kırmızılı ekibin 15-20 Temmuz 
tarihleri arasında Eskişehir’de toplanacağını, ardından şehir tarihleri arasında Eskişehir’de toplanacağını, ardından şehir 
dışı kampına gideceğini açıkladı. İç transferde de önemli bir dışı kampına gideceğini açıkladı. İç transferde de önemli bir 
gelişmeyi paylaşan Entok, “Tayfun’la da anlaştık. Herhangi gelişmeyi paylaşan Entok, “Tayfun’la da anlaştık. Herhangi 
bir problem çıkmayacağını düşünüyoruz. Tayfun da takımda bir problem çıkmayacağını düşünüyoruz. Tayfun da takımda 
olacak” ifadelerini kullandı.olacak” ifadelerini kullandı.

Takım ne zaman toplanacak?

    Pazartesi gününden itibaren (bugün) loca yenileme süreci-Pazartesi gününden itibaren (bugün) loca yenileme süreci-
nin başlayacağını belirten Entok, hak sahiplerine nin başlayacağını belirten Entok, hak sahiplerine 
öncelik verileceğini söyledi. Aynı gün kombine öncelik verileceğini söyledi. Aynı gün kombine 
satışlarının da başlamasının planlandığını satışlarının da başlamasının planlandığını 
açıklayan Entok, forma lansmanının ise açıklayan Entok, forma lansmanının ise 
önümüzdeki haftalarda gerçekleştirilece-önümüzdeki haftalarda gerçekleştirilece-
ğini belirtti. Adidas ile iş birliğinin devam ğini belirtti. Adidas ile iş birliğinin devam 
ettiğini kaydeden Entok, “Çok güzel bir ettiğini kaydeden Entok, “Çok güzel bir 
koleksiyon hazırlandı. Taraftarlarımızın koleksiyon hazırlandı. Taraftarlarımızın 
gönlü rahat olsun” dedi.gönlü rahat olsun” dedi.

Loca ve kombine bugün satışa çıkıyor

Açıklanmasını bekliyoruzAçıklanmasını bekliyoruz
3. Lig gruplarına ilişkin 3. Lig gruplarına ilişkin 
de değerlendirmede de değerlendirmede 
bulunan Başkan En-bulunan Başkan En-
tok, TFF yetkililerinin tok, TFF yetkililerinin 
milli maçlar nedeniyle milli maçlar nedeniyle 
Amerika’da bulunduğu-Amerika’da bulunduğu-
nu belirterek, grupların nu belirterek, grupların 

önümüzdeki hafta veya önümüzdeki hafta veya 
bir sonraki hafta açık-bir sonraki hafta açık-
lanmasının beklendiğini, lanmasının beklendiğini, 
ligin yeniden bölgesel ligin yeniden bölgesel 
esaslara göre şekillen-esaslara göre şekillen-
mesinin konuşulduğunu mesinin konuşulduğunu 
ifade etti.ifade etti.

YAZILAN ISIMLERIN YAZILAN ISIMLERIN 
TAMAMI DOĞRUTAMAMI DOĞRU
Transfer gündeminde Transfer gündeminde 
adı geçen oyuncularla adı geçen oyuncularla 
ilgili de bilgi veren Baş-ilgili de bilgi veren Baş-
kan Ulaş Entok, “Yazılan kan Ulaş Entok, “Yazılan 
isimlerin tamamı doğru. isimlerin tamamı doğru. 
Arda’yla da anlaşaca-Arda’yla da anlaşaca-
ğız. Arda bu takımın ğız. Arda bu takımın 
altyapısından yetişen altyapısından yetişen 
bir oyuncumuz. Yazılan bir oyuncumuz. Yazılan 
isimlerin tamamıyla isimlerin tamamıyla 
devam edeceğiz” dedi.devam edeceğiz” dedi.

Mali Genel Kurul 3 Temmuz Cuma 
günü saat 17.00’de çoğunluk 

aranmaksızın Hasan Polatkan Kültür 
Merkezi’nde yapılacak

Loca ve kombine satışları bugün başlıyor

Entok: Yerel basında 

transfer için yazılan 

isimlerin tamamı doğru.

Es Es taraftarı Es Es taraftarı 
ABD maçındaydıABD maçındaydı
A Milli Takımımızın 2026 
Dünya Kupası grup ma-
çında ABD’yi 3-2 mağ-
lup ettiği karşılaşmada 
tribünlerde Eskişehirs-
por forması giyen bir 
taraftar dikkat çekti. 
Eskişehirspor sevgisi 
bu kez uluslararası bir 
maçta kendini gösterdi. 
Milli Takım’ın ABD ile 
oynadığı karşılaşmayı 
tribünden takip eden 
bir taraftar, üzerinde 
Eskişehirspor formasıy-

la objektiflere yansıdı. 
Turnuvaya veda etmesi 
daha önce kesinleşen A 
Milli Takım, 2026 Dünya 
Kupası D Grubu’ndaki 
son maçında turnuvanın 
ortak ev sahiplerinden 
ABD’yi 3-2 mağlup etti. 
Ay-Yıldızlı ekibin golle-
rini Arda Güler, Orkun 
Kökçü ve Kaan Ayhan 
kaydederken, tribünler-
de yer alan Eskişehirs-
por forması da dikkat 
çekti. HABER MERKEZİ

ESKESKiiŞEHŞEHiiRSPORRSPOR  
FORMALARI FORMALARI 
BURUNDBURUNDii’DE ’DE 
Eskişehirli bir grup gönüllü, Türkiye’ye yaklaşık 
7 bin kilometre uzaklıktaki Doğu Afrika ülkesi 
Burundi’de yaşayan çocuklara Eskişehirspor 

forması ve spor ayakkabısı ulaştırdı.
MAÇ ÖNCESI 
ES ES ÇEKTILER
Sosyal sorumluluk çalışması kapsa-
mında gönderilen formaların üzerine 
çocukların isimleri tek tek yazıldı. Yeni 
spor ekipmanlarına kavuşan Burundili 
çocuklar, üzerlerinde kendi isimlerinin 
yazılı olduğu siyah-kırmızılı formalarla 

ilk futbol müsabakalarını gerçekleştirdi. 
Karşılaşma sırasında sahada Eskişe-
hirspor armasıyla birlikte Türk Bayrağı 
da yer aldı. Gönüllülerin organize ettiği 
etkinlikte, Eskişehirspor taraftarları-
nın klasikleşen tezahüratları Burundi 
semalarında seslendirildi. HABER 
MERKEZİ

U11 Takımı U11 Takımı 
Anıtkabir’deydiAnıtkabir’deydi
Eskişehirspor U11 

Takımı, Baş-
kent Ankara’da 

katıldığı bir turnu-
va sonrası Atamızı 
ziyaret etti. Siyah-
Kırmızılı kulübün 
altyapısından konuyla 
ilgili yapılan payla-

şımda, “U11 Takımımız 
Ankara’da katıldığı 
turnuvada Anıtkabir’e 
giderek cumhuri-
yetimizin kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü ziyaret etti” 
ifadelerine yer verildi. 
HABER MERKEZİ

Eski Es Es’li Eski Es Es’li 
Balkes’e gittiBalkes’e gitti
2023-2024 sezo-
nunda Bölgesel 
Amatör Lig’de 
(BAL) Eskişehirspor 
forması giyen Ferit 
Özler’in yeni adresi 
belli oldu. Adı bir ara 
Eskişehirspor ile de 
anılan Ferit, yaptığı 
transferlerle dikkat-
leri üzerine çeken 
Nev Sağlık Grubu 
Balıkesirspor’a imza 
attı. Geçen sezon 
3. Lig’de şampiyon 
olan Çorluspor’da 
forma giyen ve se-

zonu 2 gol 12 asistle 
noktalayan bek-
kanat oynayabilen 
24 yaşındaki futbol-
cu, Balıkesirspor’a 
1 yıllık imza attı. 
HABER MERKEZİ


